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Communication et AccompagnementCommunication et Accompagnement

d'opinions positivesd'opinions positives

116 répondants116 répondants



Communication et AccompagnementCommunication et Accompagnement

d'opinions positivesd'opinions positives

Pour les BACPour les BAC

80%80%

Pour les BTSPour les BTS

d'opinions positivesd'opinions positives

60,4%60,4%



 Communication et Accompagnement Communication et Accompagnement

d'opinions positivesd'opinions positives

Pour les DNMADEPour les DNMADE  
AnimationAnimation

46,4%46,4%

Pour les DN MADEPour les DN MADE  
NumériqueNumérique

d'opinions positivesd'opinions positives

66,666,6

d'opinions positivesd'opinions positives

Pour les DN MADEPour les DN MADE  
GraphismeGraphisme

58,8%58,8%



Communication et AccompagnementCommunication et Accompagnement

Pour les DCGE PrintPour les DCGE Print

d'opinions positivesd'opinions positives

57,1%57,1%



Communication et AccompagnementCommunication et Accompagnement

d'opinions positivesd'opinions positives

Pour les MDIMIPour les MDIMI

d'opinions positivesd'opinions positives

72,2%72,2%

Pour les MUXPour les MUX

83,7%83,7%



Communication et AccompagnementCommunication et Accompagnement

d'opinions positivesd'opinions positives

Pour les DSEPour les DSE

d'opinions positivesd'opinions positives

67,867,8%%

  

Pour les DADPour les DAD

59,5%59,5%
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Information et Accueil au CampusInformation et Accueil au Campus
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116 répondants116 répondants



Information et Accueil au CampusInformation et Accueil au Campus

d'opinions positivesd'opinions positives

Pour les BACPour les BAC

67,6%67,6%

Pour les BTSPour les BTS

d'opinions positivesd'opinions positives

44,2%44,2%



 Information et Accueil au Campus  Information et Accueil au Campus 

d'opinions positivesd'opinions positives

Pour les DNMADEPour les DNMADE  
AnimationAnimation

66,6%66,6%

Pour les DN MADEPour les DN MADE  
NumériqueNumérique

d'opinions positivesd'opinions positives

83,2%83,2%

d'opinions positivesd'opinions positives

Pour les DN MADEPour les DN MADE  
GraphismeGraphisme

73%73%



Information et Accueil au CampusInformation et Accueil au Campus

Pour les DCGE PrintPour les DCGE Print

d'opinions positivesd'opinions positives

40%40%



Information et Accueil au CampusInformation et Accueil au Campus

d'opinions positivesd'opinions positives

Pour les MDIMIPour les MDIMI

d'opinions positivesd'opinions positives

22%22%

Pour les MUXPour les MUX

86,1%86,1%



Information et Accueil au CampusInformation et Accueil au Campus

d'opinions positivesd'opinions positives

Pour les DSEPour les DSE

d'opinions positivesd'opinions positives

50%50%

Pour les DADPour les DAD

75,05%75,05%



Intégration entreprise et relation tutoriale

81,4%81,4%

d'opinions positivesd'opinions positives

116 répondants116 répondants



 Intégration entreprise et relation tutoriale Intégration entreprise et relation tutoriale

d'opinions positivesd'opinions positives

Pour les BACPour les BAC

86,9%86,9%

Pour les BTSPour les BTS

d'opinions positivesd'opinions positives

78,9%78,9%



 Intégration entreprise et relation tutoriale Intégration entreprise et relation tutoriale

d'opinions positivesd'opinions positives

Pour les DNMADEPour les DNMADE  
AnimationAnimation

59,9%59,9%

Pour les DN MADEPour les DN MADE  
NumériqueNumérique

d'opinions positivesd'opinions positives

50%50%

d'opinions positivesd'opinions positives

Pour les DN MADEPour les DN MADE  
GraphismeGraphisme

87,2%87,2%



Intégration entreprise et relation tutoraleIntégration entreprise et relation tutorale

Pour les DCGE PrintPour les DCGE Print

d'opinions positivesd'opinions positives
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 Intégration entreprise et relation tutoriale Intégration entreprise et relation tutoriale

d'opinions positivesd'opinions positives

Pour les MDIMIPour les MDIMI

d'opinions positivesd'opinions positives

72,2%72,2%

Pour les MUXPour les MUX

87,5%87,5%



 Intégration entreprise et relation tutoriale Intégration entreprise et relation tutoriale

d'opinions positivesd'opinions positives

Pour les DSEPour les DSE

d'opinions positivesd'opinions positives

77,5%77,5%

Pour les DADPour les DAD

71,1%71,1%


